
Eine Einheit, die 
teilweise verborgen 
ist, erhält: leichte 

Deckung.

Hat eine Einheit während 
eines Angriffs Deckung?

Kann der Einheitenführer 
jede Mininatur der 

verteidigenden Einheit 
vollständig (inkl. Base) 

sehen?   

Ja

Nein

Eine Einheit, die 
teilweise verborgen 
ist, erhält: schwere 

Deckung.

Welcher Prozentsatz 
der Miniaturen einer 

Einheit ist 
verborgen?

Die Einheit erhält keine 
Deckung

< 50 %

Ziehe eine gedachte Linie (2D) vom 
Einheitenführer zu jeder Miniatur in der 

verteidigenden Einheit.

Wenn die Linie mit einem 
Geländestück oder einer Miniatur in 
Kontakt kommt, ist die verteidigende 

Miniatur verborgen.

Ignoriere hierbei Geländestücke und 
Miniaturen, die der Einheitenführer 
berührt und die die Sichtlinie nicht 

komplett blockieren.

≥ 50 %

Bestimme Mehrheit der 
(schwere oder leicht) Art der 
Deckung. (Gleichstand: 
schwere D.)


